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         EXPOSITION DE COSTUMES DE SCENE
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                 Collection Lucienne Koegler (née Delemarre)



         Pourquoi une exposition de costumes de scène à Cadouin ?

             Ces costumes ont été retrouvés dans le grenier de la salle de théâtre de Cadouin.
Fondée en 1946, la troupe de  théâtre amateur des Masques de Cadouin est issue d’une longue lignée de comédiens professionnels  qui remonte à 1830.

Prosper Delemarre affligé d’un handicap qui le privait de l’usage de ses bras , était  un marionnettiste , sculptant et animant son spectacle avec ses pieds. 

Ses enfants puis ses petits enfants ont étoffé les représentions avec des saynètes  pour aboutir vers 1900 à la construction d’un théâtre démontable et itinérant de 1000 places et ont acquis seize roulottes  qui transportaient décors et costumes  pour 20 comédiens , 30 figurants ,chevaux et orchestre...
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                En 1933 ,le théâtre Delemarre brûle et la troupe s’installe à Cadouin . Elle y construit avec l’aide bénévole des habitants ,une salle de spectacle au cœur du village , toujours utilisée de nos jours.

Les costumes ont été portés par la troupe professionnelle puis par les comédiens amateurs de Cadouin longtemps dirigée par l’héritière de la dynastie Delemarre , Lucienne Koegler.(voir photo ci-dessous , à l’époque du théâtre démontable)
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                La relève !


Les Masques de Cadouin dans « 10 petits nègres » (Agatha Christie) ...Prochain spectacle le 18 juillet 2015 au Bugue !








